

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ТЕАТР ЖДЕТ ПОМОЩИ И ВНИМАНИЯ

За всю историю существования народы Чечено-Ингушетии впервые имеют свой театр, действующий на родном языке. Это явление огромной политической важности. Театр, получивший признание у трудящихся нашей республики, должен расти, улучшать качество своей работы и расширять сферу своего действия.

Однако, театру не созданы условия для нормальной работы. Республиканский исполком решил, что вся его помощь театру заключается в том, чтобы время от времени давать театру деньги. Комитет по делам искусств также совершенно не интересуется тем, что делается в театре, хотя национальный театр должен являться главным объектом его внимания. Безучастен к судьбе театра и отдел культуры обкома.

А положение в театре крайне напряженное. С момента организации он все время работал только в течение летнего периода. С наступлением осени дела театра останавливались, артистов отпускали в отпуск до тех пор, пока не пригреет весеннее солнышко. Даже в летнем помещении, которое предоставлялось театру, нельзя было как следует развернуть работу. В частности, текущий сезон театр провел в Первомайском саду,

в необорудованном и непригодном для работы.

На протяжении всего времени своего существования национальный театр испытывает финансовые затруднения. Денег выдается не во-время и не в том размере, в каком была запланирована в начале года.

Положение сейчас создано такое, что если переоборудование кино-театра «Комсомолец» для национального театра не будет закончено, то театр не сможет работать зимой.

Никто не заботится о нуждах артистов — чеченцев и ингушей. Они живут в исключительно тяжелых условиях. Актер Туликков, имеющий семью из пяти человек, ютится в одной сырой комнате с земляным полом.

Это не единственный случай. Многие актеры нацтеатра не имеют квартир и ютятся где-нибудь.

Вопросом политического воспитания артистов никто не занимается в театре. Творческой учебы, по сути дела, нет.

Поятчо, что такое положение совершенно ветеринано. Национальный театр ждет большой помощи и внимания, и оказать их в первую очередь обязан исполком ЧИАССР.